
Mesure dynamique
du recul du trait de côte au bois de sapins

Les mesures sont pour l’instant limitées aux secteurs boisés, on pourrait envisager de
mesurer les secteurs sableux sensibles (du bois de sapins au Bec de Perroquet)
en plantant des piquets numérotés.

Mesures du 18 octobre 2012
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2000

La comparaison entre cette photo et la suivante suffit à expliquer les problèmes que nous rencontrons

Authie.



Août 2012
En effet la progression est tellement rapide que les projets successifs avortent du fait des délais imposés
par les études nécessaires (3 coûteuses depuis 2001) et le cadre juridique inadapté au phénomène.

Authie.


